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V  důsledku členité struktury vydavatelství nebyly jednotlivé infor-
mační systémy, s nimiž se zde dříve pracovalo, vzájemně dobře pro-
vázané. Úkolem nového systému bylo tuto situaci zlepšit a součas-
ně poskytnout kvalitní manažerské výstupy pro vedení společnosti. 
Důležité bylo i umožnění podstatně lepšího přístupu k účetním datům 
pro všechny zodpovědné pracovníky. 

„Na konci roku 2004 rozhodlo vedení společnosti, že je nutné zajis-
tit nový informační systém pro celé vydavatelství,“ říká Ing. Radek 
Stach, ředitel IT oddělení společnosti Economia. „Samotné rozhodnu-
tí padlo v průběhu ledna 2005 a vzhledem k termínu předpokládaného 
ostrého provozu – leden 2006 – nebylo času nazbyt“, dodává.

Začalo se pilotem
Bylo tedy rozhodnuto  vypsat výběrové řízení na pořízení nového pod-
nikového informačního systému. Jeho vítězem se stal Helios Green, 

tehdy ještě nazývaný LCS Noris, přesněji jeho přednastavené řeše-
ní LCS Noris Now, umožňující rychlejší implementaci a  optimalizaci 
nákladů.
                                                                                                                                                     
Systém byl v rámci pilotního projektu implementován do jedné z dce-
řiných firem tak, že hlavní agendy v  něm byly paralelně vedeny již 
od září 2005. Pilot mimo jiné potvrdil, že uživateli obávaný přechod 
z  dosud převažujícího prostředí MS-DOS k  Windows proběhne bez 
komplikací. Hodně času si vyžádalo definování a vyladění převodových 
můstků ze starých systémů, a zejména vyladění rozhraní se stávající-
mi obchodními systémy. Implementace byla dokončena akceptací na 
přelomu února a března 2006. 

„Naše vydavatelství je spokojeno s prací, kterou u nás pracovníci LCS 
odvedli. Přestože  isme k tak závažným změnám přistupovali s jistými 
obavami,  systém byl implementován nad očekávání hladce. Nyní se 
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už můžeme jen soustředit na běžnou práci, která je nyní s LCS Noris 
daleko efektivnější,“ hodnotí spokojeně celý projekt Ing. Stach.

Nejen controlling
Řešení LCS kromě jiného zajistilo i kvalitní nástroje pro sestavování 
a vyhodnocování plánů a vnitřních rozpočtů prostřednictvím modulu 
Controlling a  ostatních standardních nástrojů informačního systé-
mu.
Kromě již zmíněného controllingu pomáhají zaměstnancům ekonomie 
zvládat množství informací a administrativních úkonů  moduly Eko-
nomika, Majetek, Mzdy a personalistika, Manažerské vyhodnocování 
a Odpisy pohledávek. 

„Implementace ve společnosti s tak specifickými potřebami, jaké má 
velký vydavatelský dům, není samozřejmě nijak snadnou záležitostí. 
Tím více nás těší, že se ji podařilo realizovat ve stanoveném čase a ke 
spokojenosti zákazníka,“ konstatuje potěšeně Vladan Zalejský, ředi-
tel divize vývoj a služby Helios Green společnosti LCS. 

Díky velmi dobré zkušenosti s oblastí řešení pro vydavatelské domy 
má nyní LCS ve své nabídce, mimo jiná branžová řešení, i  kvalitně 
propracovanou nabídku speciálně pro vydavatelství a  vydavatelské 
domy.
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